

R A D I O N I C A

„MALA ŠKOLA PREDUZETNIŠTVA ŽENA”

Srijeda i četvrtak, 27-28.02.2019. godine,
mala sala Privredne komore Republike Srpske

Program	
1. DAN	
08:30 – 09:00	Registracija učesnika
	Uvodno predstavljanje
09:15 – 11:00	Neka Vaš biznis raste! (Kako do efikasnijeg poslovanja?) – Ivana Radić
11:00 – 11:15	Pauza za kafu
11:15 – 13:00	Rješavanje konkretnih poslovnih situacija (radionica sa vježbama) – Ivana Radić
13:00 – 14:00	Pauza za ručak
14:00 – 16:00	Digitalni kanali, web stranice i kako plasirati svoj proizvod/uslugu – Vesna Odoša
2. DAN	
08:30 – 09:00	Registracija učesnika
9:00 – 11:00	Isplanirajte povećanje prodaje i uspješno upravljajte odnosima sa Vašim kupcima (Predavanje i radionica) – Ivana Radić
11:00 – 11:15	Pauza za kafu
11:15 – 13:00	Digitalni marketing (Google adds, Google analytics, email marketing) – Vesna Odoša
13:00 – 14:00	Pauza za ručak
14:00 – 16:00	Prepoznajte nove generacije i naučite raditi s njima - Ivana Radić/Vesna Odoša
Kraj edukacije i podjela uvjerenja	

PREDAVAČICE

Ivana Radić

Predsjednica Udruženja „Međunarodna mreža poslovnih žena“ i direktorica „Present communications“ d.o.o. Zagreb, Hrvatska

Ivana Radić je dugi niz godina radila u velikoj građevinskoj kompaniji na poslovima ugovaranja velikih inostranih i domaćih projekata, te kasnije kao osoba zadužena za marketing i odnose sa javnošću.

Preduzeće „Present communications“ d.o.o. osnovala je 2015. godine, a osnovna djelatnost je edukacija direktora malih i srednjih preduzeća sa ciljem udvostručavanja njihove vrijednosti. Osim edukacija, dugi niz godina bavi se marketingom i odnosima sa javnošću, organizacijom konferencija, okruglih stolova i seminara.

Licencirani je predavač za sprovođenje metode koja pomaže preduzetnicima, vlasnicima i menadžerima da značajno poboljšaju svoje poslovne rezultate i budu uspješniji na tržištu.

Suosnivačica je i predsjednica Udruženja „Međunarodna mreža poslovnih žena“ čiji je cilj promovisanje i osnaživanje žena na njihovom preduzetničkom putu, te povezivanje sa uspješnim ženama u korporacijama kako bi međusobno pokrenule inicijativu kojom bi se poboljšao položaj žena na tržištu rada.

Vesna Odoša

Digitalni studio „Scarabei“, Poslovna edukacija, Hrvatska

Vesna Odoša je diplomirani ekonomista, specijalist digitalnog marketinga. Kao BLI (Buzan Licensed Instructor), certifikovani je trener Mentalnih mapa već 13 godina.

Osnivač je i direktor preduzeća „Scarabei“ d.o.o. Strmec, prisutne na tržištu od 2008. godine, a zasnovane na temeljima Centra brzog učenja „Eventus“, koji je bio prvi centar tog tipa u Hrvatskoj. Promjene na globalnom i domaćem tržištu izmijenile su poslovni svijet i svijet edukacija, doveli su do razvoja poslovanja projekta Poslovnaedukacija.hr, koji predstavlja online trgovinu znanja, te na jednom mjestu okuplja sve vrste poslovnih edukacija.

Vesna Odoša se specijalizovala za digitalni marketing malih i srednjih preduzeća iz raznih područja poslovanja. Certifikovani je Google Adwords i Google Analytics individual.